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〇 招 集 告 示

蓮田白岡衛生組合告示第６号

令和元年第３回（６月）蓮田白岡衛生組合議会定例会を次のとおり招集する。

令和元年６月２８日

蓮田白岡衛生組合

管理者 中 野 和 信

１ 期 日 令和元年７月５日（金）午前９時００分

２ 場 所 蓮田白岡衛生組合大会議室
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

令和元年第３回定例会 会期 ７月５日 １日間

応招議員（１２名）

１番 中 山 廣 子 議員 ２番 石 川 誠 司 議員

３番 榎 本 菜 保 議員 ４番 藤 井 栄 一 郎 議員

５番 山 﨑 巨 裕 議員 ６番 大 島 勉 議員

７番 高 橋 健 一 郎 議員 ８番 関 根 香 織 議員

９番 森 伊 久 磨 議員 １０番 斎 藤 信 治 議員

１１番 木 佐 木 照 男 議員 １２番 中 川 幸 廣 議員

不応招議員（なし）
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令和元年第３回（６月）蓮田白岡衛生組合議会（定例会）会議録

令和元年７月５日（金曜日）

議 事 日 程（第１号）

１ 開 会

２ 開 議

３ 会議録署名議員の指名

４ 会期の決定

５ 諸報告

６ 管理者提出議案の報告並びに上程

７ 議案第７号の上程

８ 管理者提出議案の総括説明並びに行政報告

９ 議案第７号の内容説明

１０ 議案第７号に対する質疑

１１ 討 論

１２ 採 決

１３ 副管理者の挨拶

１４ 閉 会
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午前９時００分開会

出席議員（１２名）

１番 中 山 廣 子 議員 ２番 石 川 誠 司 議員

３番 榎 本 菜 保 議員 ４番 藤 井 栄 一 郎 議員

５番 山 﨑 巨 裕 議員 ６番 大 島 勉 議員

７番 高 橋 健 一 郎 議員 ８番 関 根 香 織 議員

９番 森 伊 久 磨 議員 １０番 斎 藤 信 治 議員

１１番 木 佐 木 照 男 議員 １２番 中 川 幸 廣 議員

欠席議員（なし）

議長より出席要求者

蓮 田 市 白 岡 市町 井 孝 行 み ど り 安 野 弘 之 環境課長環境課長

説明のための出席者

中 野 和 信 管 理 者 小 島 卓 副管理者

会 計中 野 敦 一 折 原 浩 幸 事務局長管 理 者

次 長 兼 廃 棄 物黒 﨑 晃 齋 藤 晃庶務課長 対策課長

リサイクル小 林 秀 之 施設課長 藤 井 勇 年 推進課長

事務局職員出席者

書 記 土 橋 秋 宏 書 記 片 岡 司

書 記 高 橋 利 男 書 記 中 里 直 樹

書 記 大 矢 周 治 書 記 長 谷 川 薫
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◇

◎開会の宣告 （午前９時００分）

〇藤井栄一郎議長 本日は、６月定例議会のご案内を申し上げたところ、お忙しい中をご参集、ご出

席を賜りまして、まことにありがとうございます。

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これより令和元年第３回

蓮田白岡衛生組合議会定例会を開会いたします。

◇

◎開議の宣告

〇藤井栄一郎議長 直ちに本日の会議を開きます。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇藤井栄一郎議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第77条の規定により、議長において

３番 榎 本 菜 保 議員

５番 山 﨑 巨 裕 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇藤井栄一郎議長 日程第２、会期についてお諮りいたします。

本定例会の会期は、本日７月５日の１日としたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇藤井栄一郎議長 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。

◇
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◎諸報告

〇藤井栄一郎議長 日程第３、諸報告を行います。

管理者から、平成30年度蓮田白岡衛生組合一般会計繰越明許費繰越計算書の報告がありましたの

で、お手元に配付しておきましたので、ご了承願います。

次に、本定例会に説明員として出席する者の職、氏名を一覧表としてお手元に配付しておきまし

たから、ご了承願います。

◇

◎管理者提出議案の報告並びに上程

〇藤井栄一郎議長 日程第４、管理者提出議案の報告並びに上程を行います。

事務局に朗読をいたさせます。

折原事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇藤井栄一郎議長 ただいま報告いたしました議案は、あらかじめお手元に配付しておきましたから、

ご了承願います。

◇

◎議案第７号の上程

〇藤井栄一郎議長 議案第７号を本定例会に上程いたします。

◇

◎管理者提出議案の総括説明並びに行政報告

〇藤井栄一郎議長 日程第５、管理者提出議案の総括説明並びに行政報告を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 皆さん、おはようございます。藤井栄一郎議長さんのお許しをいただきましたの

で、提出議案につきましてご説明申し上げますが、その前に一言ご挨拶申し上げます。

本日は、令和元年第３回蓮田白岡衛生組合議会定例会が開催できましたこと、まずもって厚く御

礼申し上げる次第でございます。また、議員の皆様におかれましては、大変お忙しい中、ご出席賜

りました。まことにありがとうございます。日ごろから議員の皆様方におかれましては、蓮田市、

白岡市をはじめ当組合の進展のために多大なるご尽力を賜っておりますことに対しまして、重ねて
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御礼を申し上げる次第でございます。ありがとうございます。今後におかれましても、議員の皆様

のご指導とご協力をいただきながら、廃棄物行政の進展に向け努力してまいりますので、どうぞよ

ろしくお願いを申し上げます。

それでは、提出議案につきまして総括説明をさせていただきます。ご審議を賜ります案件は、人

事案件１件でございます。

議案第７号 蓮田白岡衛生組合公平委員会委員の選任につきましてご説明申し上げます。当組合

の公平委員会には３名の委員が選出されておりますが、そのうち大前万寿美氏の任期が令和元年７

月11日をもって満了となりますので、後任といたしまして渡辺秀美氏を同委員に選任することにつ

きましてご同意をお願いするものでございます。

以上、提出議案の総括説明をさせていただきました。慎重ご審議の上、ご同意賜りますようお願

い申し上げまして、提出議案の説明を終わらせていただきます。

引き続きまして、１件の行政報告をさせていただきます。お手元に資料を配付させていただきま

した。

蓮田白岡衛生組合一般廃棄物処理基本計画の進捗状況についてご報告申し上げます。本計画は、

蓮田白岡衛生組合での一般廃棄物行政における施策方針等を示す最上位の計画として位置づけられ

ているものでございます。このたび、本計画に目標として掲げている３つの進行管理目標である減

量化目標、資源化目標、埋め立て処分量の削減目標について、平成30年度の実績から点検、評価結

果を別紙のとおり取りまとめましたので、ご報告する次第でございます。

ごみの減量化目標につきましては、１人１日当たりのごみ排出量を804グラムと推計しておりま

したところ、実績値は795グラムと、排出量の削減が９グラムほど予想値を上回る結果となりまし

た。この主な要因といたしましては、市民の皆様方のごみの分別、資源化への意識が定着してきて

いるものと考えております。目標を達成させていただきました。

もう一つは、ごみの資源化目標につきましてでございますが、資源化率を30.6％と推計しており

ましたが、実績値は25.5％と、5.1ポイントほど予想値を下回る結果となりました。この主な要因

といたしましては、新聞、雑誌等のペーパーレス化や技術向上による容器包装類の軽量化及び衣類

のリユース活動の広がりなどが影響しているものと考えられます。

埋め立て処分量の削減目標につきましては、焼却灰のセメント原料化、人工砂への資源化の取り

組みは継続して取り組んでおります。しかしながら、この目標値につきましては、受け入れ先が大

規模災害などにより受け入れが不可能となった場合などに備え、受け入れ先を複数確保する必要が

ございまして、このため、リサイクルすることのできない処理方法となるばいじんの薬剤処理を継

続したことによりまして、埋め立て処分量が予想値の640トンに対しまして実績値は868トンと228ト

ンの増、目標は残念ながら今回は達成できませんでした。

なお、本計画は策定後５年が経過し、国の策定方針で示されている改定の時期を迎えていること
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から、廃棄物減量化等推進審議会に本計画の見直しについてご諮問し、現在ご審議をいただいてい

るところでもございます。本年度内には答申をいただき、改めて一般廃棄物処理基本計画を策定す

る予定でございますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。

以上で行政報告を終わらせていただきます。ありがとうございました。

〇藤井栄一郎議長 管理者提出議案の総括説明並びに行政報告が終わりました。

◇

◎議案第７号の内容説明

〇藤井栄一郎議長 日程第６、議案第７号 蓮田白岡衛生組合公平委員会委員の選任についての件を

議題といたします。

朗読を省略して、内容説明を求めます。

中野管理者。

〇中野和信管理者 藤井栄一郎議長のご指名をいただきましたので、議案第７号 蓮田白岡衛生組合

公平委員会委員の選任につきまして内容説明をさせていただきます。当組合の公平委員会委員であ

る大前万寿美氏の任期が令和元年７月11日をもって満了となりますので、後任といたしまして渡辺

秀美氏を同委員に選任することについてご同意を得たいので、地方公務員法第９条の２第２項の規

定により、本案を提出するものであります。

なお、渡辺秀美氏の経歴につきましては、ご配付させていただきました経歴書のとおりでござい

ます。渡辺秀美氏は昭和38年生まれの55歳で、現在蓮田市在住の方でございます。同氏は長年にわ

たり金融機関にご勤務されている方でございまして、平成31年４月１日からは蓮田市の公平委員会

委員をお務めいただいております。識見を兼ね備え、適任でございますので、議会の皆様のご同意

を賜りますよう、どうぞよろしくお願い申し上げます。

〇藤井栄一郎議長 説明が終わりました。

◇

◎議案第７号に対する質疑

〇藤井栄一郎議長 これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

〔「なし」と言う人あり〕

〇藤井栄一郎議長 質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。
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◇

◎討 論

〇藤井栄一郎議長 これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

〔「なし」と言う人あり〕

〇藤井栄一郎議長 反対討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

◇

◎採 決

〇藤井栄一郎議長 これより採決に入ります。

議案第７号 蓮田白岡衛生組合公平委員会委員の選任について、本案はこれに同意することに賛

成の議員の起立を求めます。

〔起立全員〕

〇藤井栄一郎議長 ご着席ください。起立全員であります。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

ここで暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時１４分

再開 午前 ９時２５分

〇藤井栄一郎議長 再開いたします。

現在員12名でございます。

休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎副管理者の挨拶

〇藤井栄一郎議長 ここで、副管理者から挨拶のための発言を求められておりますので、これを許可
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いたします。

小島副管理者。

〇小島 卓副管理者 それでは、藤井議長のお許しをいただきましたので、閉会前に一言御礼のご挨

拶を申し上げます。

本日は、令和元年第３回蓮田白岡衛生組合議会定例会のご案内を申し上げましたところ、議員の

皆様方には、大変ご多忙のところご出席を賜りまして、まことにありがとうございました。

ご提案いたしました議案につきましては、慎重なる審議の上、ご同意を賜り、まことにありがと

うございました。

今後におきましても、市民生活に支障を来すことのないよう、適正な施設の維持管理に努めてま

す。議員の皆様のご指導、ご協力をいただきながら、引き続き当衛生組合の副管理者といたしまし

て、職員とともに職務に精励してまいりたいと存じます。議員の皆様の今後のご活躍とご健勝をご

祈念申し上げ、閉会に当たっての御礼のご挨拶とさせていただきます。

本日はまことにありがとうございました。

◇

◎閉会の宣告

〇藤井栄一郎議長 以上をもって、本定例会に付議されました案件の審議は終了いたしました。

これにて令和元年第３回蓮田白岡衛生組合議会定例会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午前 ９時２６分


